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Ata da 13a Sessão Ordinária do 1 1  Período Legislativo do 2 0  Ano da 7 a Legislatura, 
em 29 de junho de 2018. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês do mês de junho de 2018 (dois mil e dezoito), 
reunidos no salão nobre da Câmara Municipal, às 18h00min, situada na Avenida 
Jericoacoara n° 474, na cidade de Jijoca de Jericoacoara-CE, com a presença dos 
seguintes Vereadores: José Arnaldo Dias Ferreira, Raimundo Pedro de Araujo, 
Normendio de Carvalho, José Nelcivando Teixeira, José Vandevá da Silva, 
Cleângela Oliveira Sousa, Antonio Daniel de Souza, Jakson Keille Muniz Brandão, 
Claudionor Francisco de Vasconcelos, José Jair Silva de Vasconcelos e Francisco 
Roberto Pedro. Cumprimentando a todos, o senhor presidente José Amoldo Dias 
Ferreira, declarou em nome de Deus, aberta a presente sessão, que teve a seguinte 
Pauta: Entoação do Hino Nacional, assinatura do Livro de Presença, discussão e 
votação da Ata da Sessão Anterior, que fora aprovada por unanimidade. Palavra 
facultada: o Vereador Raimundo Torquato fez citação ao evento no qual foi 
inaugurada a Areninha do Povo do saudoso Vereador Olivardo Pinto, e assinatura 
do sistema de abastecimento d'água das localidades de Borges, Cruzeiro do 
Brandão, Lagoa das Pedras e Córrego do Perdido. O Vereador Normendio de 
Carvalho relatou sabre a inauguração da Areninha Vereador Francisco Olivardo 
Pinta, e ainda do recurso que o município estava recebendo do governo federal de 
mais de 4 milhões de reais para investir em água potável em algumas localidades do 
município de Jijaca de Jericoacoara, quanto a finalização do Projeta de água do 
Mangue Seca, a vereador falou que, a partir desse período trabalharia para resolver 
definitivamente o problema de abastecimento d'água da localidade de Mangue Seco, 
pois apesar de ter sido instalada, o mesmo ainda não está funcionando , deixando 
assim, várias famílias a espera do serviço. O vereador Jair Silva destacou a 
inauguração da Areninha Olivardo Pinta, o atendimento de 1.150 famílias do 
município de jijoca de Jericoacoara com a instalação de água encanada, anunciou 
que a projeta da rodoviária da cidade já estava em andamento, reconhece que há 
problemas de ordem estrutural desde outras gestões, porém, na gestão atual tudo 
estava senda tratada de forma a ser resolvida dentro das disponibilidades que a 
municipalidade oferecia. Agradeceu ao médico Ornar e sua equipe, oriundo do Mais 
Médico, do Governo Federal, lotada na UPA de Jericaacoara pela atuação mediante 
atendimento inicial de seu filho, quanto diagnóstico certeira e rápido. O vereador 
Presidente Arnaldo Dias frisou sabre a inauguração da Areninha Vereador Olivardo 
Pinto e o empenho do prefeita e do deputado Sergio Aguiar tiveram para garantir o 
recurso da água do Cruzeiro do Brandão, Córrego do Perdido, Borges e Lagoa das 
Pedras. Pediu a Secretaria de lnfraestrutura a manutenção das luzes da cidade além 
da finalização da obra de reforma das quadras da Córrego do Urubu e Chapadinha. 
O Vereador Keille Brandão pediu a recuperação da rotatória da trevo do pescador, 
na entrada da cidade para quem vem da zona rural do município, dessa forma 
requereu verbalmente o concerto imediata desse monumento. Quanto a Rua 
Raimundo Bastas, pediu que fosse espalhado um Monte de piçarra que fora 
colocado há um bom tempo. Pediu a limpeza total das Ruas da cidade, reclamou 
sobre o atendimento do Mais Cidadão, que em sua opinião não funciona como 
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deveria, pediu um melhor atendimento para os munícipes; reclamou também quanto 
a questão do funcionamento do laboratório da cidade que não estava funcionando 
na sua totalidade, como era anunciado. O Vereador Roberto Canuto pediu 
explicação do porque do travamento da obra do trecho da serraria do Airton, sobre a 
qual o vereador Líder do Governo, Jair Silva, explicou que o motivo era pela 
instalação de água nos domicílio, destarte, o vereador palestrante reclamou sobre 
essa ação, criticou a atuação da CAGECE e do Programa SINALIZE, apelou aos 
engenheiros da Prefeitura para não mudar a entrada do hospital de Jijoca, também 
pediu a limpeza das ruas da cidade, além disso, pediu um ginásio para a localidade 
do Córrego do Urubu. Corroborou com o pedido do vereador Keille Brandão quanto 
à reforma do Trevo do Pescador, e lembrou ainda, sobre a privatização da gestão 
dos Serviços do Parque Nacional de Jericoacoara. A vereadora Cleângela Marçal 
enfatizou a importância do equipamento de esportes como a Areninha Vereador 
Olivardo Pinto, alem dos sistemas de abastecimento de água das localidades 
Cruzeiro do Brandão, Borges, Córrego do Perdido e Lagoa das Pedras para o 
município, pediu a Secretaria de Infraestrutura a recuperação do Ginásio Valdemar 
Alcântara, e manutenção da iluminação da localidade de Córrego da Forquilha e 
Jijoca, pediu providências para a questão dos animais soltos na cidade, cobrou que 
a Prefeitura resolvesse esse problema. Quanto a Concessão da Gestão dos 
Serviços do Parque Nacional de Jericoacoara, a vereadora declarou que os 
organizadores da privatização não falaram com clareza ou não garantiam a garantia 
dos direitos dos trabalhadores, vê tudo isso com dubiedade bastante acentuada. O 
Vereador Claudionor Tratores ver a questão da Concessão dos Serviços do parque 
Nacional de Jericoacoara como um risco eminente para os direitos da população dos 
trabalhadores que exploram os serviços que estão listados para a privatização, diz 
não haver necessidade de privatização, uma vez que os municípios vizinhos 
conseguem administrar os serviços dentro dos seus domínios em relação ao Parque, 
acha que a cobrança de mais taxas vai afastar o turismo de Jericoacoara, 
apresentou um oficio subscrito por ele, Roberto Canuto e a vereadora Cleângela 
Marçal aos Deputados Duquinha e Anibal Gomes, pedindo ainda que fosse 
endossado pelos demais colegas. Ordem do Dia: Leitura e discussão do Projeto de 
lei n° 025/2018, que cria o SAER - Serviço Autônomo de água e Esgoto Rural de 
Jijoca de Jericoacoara, como entidade autárquica de direito interno, da 
administração indireta e dá outras providências, com pedido de urgência, que após 
colocado em votação, o mesmo foi reprovado por unanimidade, dessa o retrocitado 
Projeto de Lei foi encaminhado para as Comissões de: Constituição, Justiça e 
Redação, Finanças, Orçamento e Tributação, e Obras e Serviços Públicos. Leitura e 
discussão do Requerimento n° 25/2018, do vereador Francisco Roberto Pedro, que 
solicita a regularização da coleta de lixo na localidade de Lagoa Grande, o qual foi 
votado e aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do Requerimento n° 
26/2018, do vereador Francisco Roberto Pedro, que requer a instituição da 
Comissão Especial da Câmara dos Vereadores para acompanhar o processo de 
concessão do Parque Nacional de Jericoacoara, depois de votado, foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou em nome 
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de Deus encerrada a presente sessão, às 20h:05 mm (vinte horas e cinco minutos), 
que para constar, eu Normendio de Carvalho que secretariei esta Sessão, lavrei a 
presente Ata , que após ser lida, achada conforme e aprovada, será assinada pelo 
Presidente, Pelo Secretário e demais vereadores do município de Jijoca de 
Jericoacoara que se fizeram presentes xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Jijoca de Jericoacoara - Ceará, 29 de junho de 2018. 
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